NOPAAOK MOHTAXA

1. HdeMoHTMpynte 3agHun Gamnep n BKragbiL
bamnepa (B pgOanbHeMWwem BKNagblll He
noHagobutca).

2. YctaHoBute 6Ganky TCY, BcTaBuB ero
KPOHLUTENHbI B NOHXEPOHbI aBTOMOOUNS, U

3aKpenuTe npu nomoLwimn npuraraemMbix
KpenexHblIX 3NeMeHTOB COornacHo CxXeMbl
MOHTaxa.

3. YcTtaHoBMTE wWap W NOAPO3ETHUK Ha 6anky
TCV.

4. lNocne aToro He0BXxoaMMO 3aTAHYTb BCE ranku

n 6onThl .

BbIiNosiHNTE aNeKTPOMOHTaX curHanusaumu.

. YcTaHOBUTE Ha MecTo Bbamnep.

MoHTaxx TCY pekomeHOyeTca npou3BoanUTb

TONbLKO creymanucTamMmm aBtTocepsuca.

NOo o

000 «Bbosan-ABTochneke»

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBouHas (Y PP T —
KommnuekT aBTo3sekTpukn Nel 1 xomm1. Mé 9,5 Nm
M8 23 Nm
Boar M12x1,25x75 2 . M10 46 Nm
M12 79 Nm
Bboar M10x45 4 mr. M14 125Nm
M16 195Nm
Tlaiika M12x1,25 2 wr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 N
Hlajioa 12 4 mr. M12x1,5 83 Nm
Iaii6a 10 (npy:xuH.) 4 mr.
Iajioa 10 (yBeany.) 4 mr.
lap VHO0828 1 mr.
3alUTHBIN KOJINAYOK 1 mr.
oapozernux BA®—0168 1 mr.
HNHCTpyKIUS 10 MOHTAKY 1 mr.
KomnnekTHocTb u3genus
baaka TCY 1 mr.
KopooOka ynakoBouHast 1 mr.
YnakoBka noJiM3TUICHOBAsI 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA s = =N ‘
MO MOHTaXy 3968 @p @ Y <—ﬁ ﬁ* D W
TS FOBO-CI:I,eI'IHOFO Fo rd Foc u s I I I TOBAP CEPTU®HLMPOBAH
YCTPOUCTBA £S5 1850 75 | Bec merro 8’ 19 Bosalllﬁslg;)ﬂex
LLIapoBOro Tuna 2011 = K. KT 15.4 xr. | kN. BAR 28
—D
D
&
[lodpo3emHuk
S
> (S
4 S
)
banm MOx45
Wavoa T0H npyxur e
Wavoa 10 ybenu
bonm MiZx125x75
Wavoa 127
[avka M12x125 c/kokmp.

hn=a3l




